A feladatokat irta: Név:
@ /f .

To6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Lengyel Laszloné, Nadudvar s
Bekiildési hataridé: 2016. november 25.

Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam I. fordulo
2016/2017.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 5pont | 5pont | 4 pont 6 pont 40 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség kozil, majd karikdzd be minden sorban!
frd be a megoldast a tablizatba!

1 2 X
L |a@+ E) reciprok értékének az 3 3 8
: 3
X 8 8 3
ellentettje
2. | —0,0010023 = -1,0023 -10° | —2,3-10° | —1,0023-10°°
3. | 3s%-(~2s)- % = 5 5s* —5g*
4 A legnagyobb egyjegyll primszamnal 3- 10 15 20
mal nagyobb
5 g:l)%lyk szam négyszeresének a fele az 12 20 o5
3} g5 A8 13 43
6. (3-7 ) '9 -3 _ 316 316.95 3 67
3 49 49
Hanyszorosara kell novelni a négyzet
7. | oldalait, hogy a teriilete kilencszeresére 3 6 9
novekedjen?
Mekkora annak a folddarabnak a teriilete
8. | avalosagban, ha az 1 : 75000 0,3 P 15000 m? 2,25 km?
méretaranyu térképen a teriilete: 4 e
Egy paralelogramma 12 cm-es oldalahoz
9. | tartozd magassdg 5 cm. Mekkora 5cm 9cm 10 cm
magassag tartozik a 6 cm-es oldalhoz?
Mekkora a szimmetrikus trapéz tertilete,
10. | ha szarai 5 cm hossziak, parhuzamos 44 et 33 cn? 110 cm?
oldalainak hossza pedig 7 cm és 15 cm?
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11 AL - atloi merdlegesen felezik rombusz deltoid paralelogramma
egymast.
12. | Hany atléja van egy szabdlyos tizszognek 70 35 20
Egyenes aranyossdg van a négyzet . . atloi altal bezart
13| oldalinak hossza és a négyzet ... kozott. kertilete tertilete sZ0g
Matek szakkorre kilencen jarnak a nyol-
fiak hatan, a hetedikes lanyok 11-en
vannak. Hanyan szakkords van 0sszesen?
Elérhet6: 14 pont
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. Feladat:

Melyk szam tesz igazza?

7—5x_6—4x _3+5x_7+x

4

3 8

2

Elérhet6: 6 pont
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3. Feladat

Melyik az a két természetes szam, amelyeknek kiilonbsége 60, hanyadosuk pedig 13?
Ellendrizd a megoldast!
Elérheté: 5 pont

4. Feladat:

Egy trapéz alapjai 25 cm és 36 cm. Héanyszorosa a trapéz teriilete a kiegészitd haromszog
teriiletének?
Elérhet6: 5 pont
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5. Feladat:

Egy dobozbanl0 piros, 12 fehér és 16 kék azonos méretii és anyagu golyd van. (A dobozban a
golyokat nem latjuk, csak akkor tudjuk megnézni, ha mar kivettiik.) Legkevesebb hany golyot
kell kivenniink ahhoz, hogy biztosan legyen kozottiik:

a) legaldbb harom azonos szinii?

b) 11 azonos szinii?

Elérheté: 4 pont

6. Feladat:
Egy iskola nyolcadik ,b” osztalyanak létszama kétszer akkora, mint az ,a”osztalyé. A 8.a
osztaly haromnegyede fii, a lanyok % része szemiiveges. A 8.b 40 %-a lany, és kozilik

minden masodik hord szemiiveget. A két osztily Osszes tanuldjanak hanyad része szemiiveges
lany?
Elérhet6: 6 pont



